

2

COMUNICARE DE ACCEPTARE
a ofertei de vânzare- persoane juridice

JUDETUL CĂLĂRAȘI LOCALITATEA SPANȚOV (*)	Nr.unic de înregistrare a comunicării de acceptare din Registrul de evidență.
PRIMĂRIA COMUNEI SPANȚOV (*)	Nr. 933 din 05.08.2019 (zi,luna,an) (*)
Numele și prenumele funcționarului care primește cererea(*) MIU LENUȚA	Semnătura funcționarului care primește oferta de vânzare. (*)

Stimată doamnă primar/Stimate domnule primar,

1. (*) Subsemnatul/Subsemnata, ENCIU GHEORGHE, domiciliat/domiciliată în loc. [redacted] str. nr., bl., sc., ap., județul/sectorul Calarasi, telefon [redacted] act de identitate CI seria KL nr. [redacted] eliberat de SPCLEP Oltenita, la data [redacted] CNP/CIF/CUI [redacted] în calitate de Administrator, prin conform

2. (*) pentru: SC LUEN COM SRL având număr de ordine în registrul comerțului [redacted] cod unic de înregistrare [redacted]

3. (*) cu sediul în: localitatea Ulmeni., str. nr., bl., sc., et., ap., județul/sectorul Calarasi, codul poștal [redacted] telefon [redacted] fax e-mail [redacted] website

prin prezenta îmi exprim intenția de cumpărare și accept oferta de vânzare pentru terenul agricol în suprafață de 0.1125 ha(Tarlaua 34/6, parcela 9), identificat cu număr cadastral înscris în cartea funciară nr. a localității, făcută de CRETU FLOAREA și afișată în data de la sediul Primăriei Spantov.

Prețul oferit pentru cumpărare este de 2700 lei(douamiiisaptesutelei) . (Prețul se va scrie în cifre și litere.)

În susținerea comunicării de acceptare și a calității de preemtor, depun următoarele acte doveditoare*1)

1. CONTRACT DE ARENDA ;
2. CERTIFICAT INREGISTRARE;
3. CI ENCIU GHEORGHE;

Sunt de acord ca datele din cererea de acceptare a ofertei de vânzare și din documentele anexate să fie introduse în bazele de date care se organizează în temeiul Legii nr. 17/2014 privind unele măsuri de reglementare a vânzării-cumpărării terenurilor agricole situate în extravilan și de modificare a Legii nr. 268/2001 privind privatizarea societăților comerciale ce dețin în administrare terenuri proprietate publică și privată a statului cu destinație agricolă și înființarea Agenției Domeniilor Statului, cu modificările ulterioare, cu respectarea dispozițiilor Legii nr. 677/2001 pentru protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date, cu modificările și completările ulterioare.

Cunoscând că falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, declar că datele sunt reale, corecte și complete.

Preemtor potențial cumpărător/împuțernicit,
ENCIU GHEORGHE
(numele și prenumele în clar)

Semnătura

Data 05.08.2019

